
 

令和元年度第１３回教育研究評議会議事録 

 

日 時  令和２年３月１６日（月） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時５０分 

場 所  第１会議室 

出席者  学長、柴野理事、川村理事、山田副学長、渡邊副学長、榮坂副学長、 

三枝副学長・事務局長、亀田教授、三浦教授、林田教授、早川教授、原田教授、 

村田教授、鳴島准教授、有田教授、三上教授、山下教授、平山教授、松田教授、 

齋藤教授、阿部教授、星教授、升井教授 

欠席者  羽二生教授、伊藤准教授 

委任状提出者 

大矢理事、伊関教授、黒河教授 

 

 

議事に先立ち、令和元年度第１２回教育研究評議会議事録が確認された。 

 

 

議    事 

 

 

１ 令和２年度国立大学法人北見工業大学年度計画（案）について 

  柴野理事から、別紙（資料１）に基づき、令和２年度年度計画（案）について説明が

あり、審議の結果、承認された。 

なお、本件については、経営協議会及び役員会に付議することが併せて報告された。 

また、本件について、文部科学大臣に提出するまでに加筆・修正等が生じた場合の対

応は、役員に一任することが併せて承認された。 

 

２ 大学院工学研究科（博士前期課程）の改組について 

  学長から、令和２年３月１３日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の

後、柴野理事から、別紙（資料２）に基づき改組後の定員数等について説明があり、審

議の結果、承認された。 

  なお、今後の本件に関する対応は、役員に一任することが併せて承認された。 

 

３ 教員の選考について 

（１）機械電気系准教授の選考について 

学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の田村淳二教授から別紙（資料３）に基づき、選考の経過及び結果について報告

があった。 

引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投票

の結果、梅村敦史氏が准教授適格者として承認された。 

 

４ 大学院担当教員の選考について 

（１）電気電子工学専攻、寒冷地・環境・エネルギー工学専攻 
  学長から、議題３で審議のあった梅村敦史氏の大学院担当教員の選考について提案する

旨説明があり、別紙（資料４－１）に基づき説明の後、可否投票を行った。 

投票の結果、梅村敦史氏が大学院担当教員（Ｍ○合及びＤ合）として承認された。 



 

（２）各専攻共通 

  学長から、各専攻共通から博士前期課程（Ｍ可）及び博士後期課程（Ｄ可）の選考の

申し出があり、提案する旨説明があり、別紙（資料４－２）に基づき説明の後、候補者

である本間圭一氏については採用時の令和元年９月１８日開催本評議会の審議において、

実質的に大学院担当の資格審査を行っていることから、可否投票を行わずに承認願いた

い旨の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

５ 令和３年３月３１日で任期満了となる教員の業績審査について 

  業績審査委員会委員長の柴野理事から、別紙（資料５）に基づき、当該委員会の審査

の結果について説明があった。 
引き続き、北見工業大学教員任期規程第２条の規定により採用等された教員の業績審

査要項に基づき可否投票を行った。 
投票の結果、３人を任期の定めのない教員とすることが承認された。 
なお、本件については、役員会に付議することが併せて報告された。 
 

６ 特任職員の選考について 

  学長から、特任職員の選考について申請があった旨説明の後、総務課長（人事担当）か

ら、別紙（資料６－１～６－２）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。  

 

７ 客員教員の選考について 

  学長から、社会環境系長から客員准教授の選考に関する申し出があった旨説明の後、総

務課長（人事担当）から、別紙（資料７）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

８ 非常勤講師の選考について 

  学長から、教育担当副学長、応用化学系長及び基礎教育系長から非常勤講師の選考に関

する申し出があった旨説明の後、総務課長（人事担当）から、別紙（資料８－１～８－４）

に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

９ 令和２年度卓越研究員事業について 

  学長から、令和２年３月６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、

川村理事から、別紙（資料９）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

10 北見工業大学大学院規程の一部を改正する規程（案）について 

  学長から、令和２年２月２０日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、学務

課長から、別紙（資料 10）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

11 北見工業大学地元就職奨学金給付取扱要項の一部を改正する要項（案）について 

  学長から、令和２年２月２１日開催の学生委員会の議を経て提案する旨説明の後、学生

支援室長から、別紙（資料 11）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

12 北見工業大学工学部一般選抜合否判定基準（案）について 
学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

12）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

 

 



 

13 北見工業大学工学部総合型選抜合否判定基準（案）について 

学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

13）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

14 北見工業大学工学部学校推薦型選抜合否判定基準（案）について 

  学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

14）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

15 令和３（２０２１）年度北見工業大学工学部入学者選抜方法（案）について 

  学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

15）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

16 北見工業大学工学部アドミッションポリシー（案）について 

  学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

16）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

17 大学院博士前期課程改組に伴う入学試験制度（案）について 

  学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

17）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

18 北見工業大学大学院工学研究科アドミッションポリシー（案）について 

  学長から、令和２年３月４日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３月

６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、柴野理事から、別紙（資料

18）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

19 北見工業大学入学試験実施規程の一部を改正する規程（案）について 

  学長から、令和２年１月３１日開催のアドミッションセンター運営会議及び令和２年３

月６日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、入試課長から、別紙（資

料 19）に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
 
報告事項 

１ 令和元年度共同研究の受入れについて（資料 20）         （メール報告） 

２ 令和元年度受託研究の受入れについて（資料 21）         （メール報告） 

３ 令和元年度奨学寄附金の受入れについて（資料 22）        （メール報告） 

４ 系長及び大学院博士前期課程専攻主任について（資料 23）     （メール報告） 

５ 東日本大震災で被災した志願者に対する特例措置について(資料 24） （メール報告） 

６ その他 

（１） 新型コロナウイルス感染症拡大防止に伴う学事日程の変更等について 

(学 長） 

  

次回教育研究評議会開催日 令和２年４月１５日（水）午後３時００分開催予定 


